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ATA Nº 009 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

24.03.2015. 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de março do ano de dois mil e quinze 

(2015), às nove horas e trinta minutos (9h30min), reuniu-se em Sessão 

Ordinária, a Câmara Municipal de Morro Redondo com a presença dos 

senhores Vereadores Angelica dos Santos Milech, Lauro Rodrigues, 

Claudio Luiz Klumb, Sílvia Augusta Wahast Islabão, Claudio Antônio 

Sílva, Neri Leal, Jorge Laudenir de Ávila, Anderson da Rocha Güths e 

Zelodir Ataíde Novack.  Constatada a existência de quorum, o Presidente 

Vereador Claudio Luiz Klumb declara abertos os trabalhos, solicitando a 1ª 

Secretária Vereadora Angelica Boettge dos Santos Milech que proceda a 

leitura da ata da última sessão Ordinária, a qual discutida e votada foi 

aprovada por unanimidade.  RESUMO DE EXPEDIENTE: COMISSÃO 

MISTA DE PLANOS, ORÇAMENTOS PÚBLICOS E FISCALIZAÇÃO 

DO CONGRESSO NACIONAL – Informa sobre os recursos do 

Orçamento da União empenhados aos Municípios. ASSEMBLÉIA 

LEGISLATIVA – Convida para o Seminário sobre a reforma política, dia 

30 de março, às 9 horas em Porto Alegre. ASSOCIAÇÃO DOS 

PRODUTORES RURAIS, EMATER – Convidam para uma reunião no dia 

31 de março, com abertura às 11 horas, na sede do Sindicato dos 

Municipários de Morro Redondo. DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 

MORRO REDONDO: GABINETE – Encaminha o Projeto de Lei nº 

024/2015 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ACRESCENTAR 

DUAS VAGAS NO QUADRO FUNCIONAL REFERENTE AO CARGO 

DE AUXILIAR DE ADMINISTRAÇÃO”. GABINETE – Solicitam que 

seja agendado o dia 27 de março, às 9 horas para apresentação de Contas 

Anual, referente ao exercício do ano de 2014. O Presidente encaminha as 

Comissões Técnicas Permanentes o Projeto de Lei constante no Resumo de 

Expediente. GRANDE EXPEDIENTE: O Presidente usa o espaço para 

relembrar os Vereadores da Sessão Especial de Prestação de Contas com o 

Prefeito Municipal, na Sexta feira dia 27 de março. ORDEM DO DIA: 

INDICAÇÃO: - VEREADORA ZELODIR ATAÍDE NOVACK: - Indica 

ao Executivo Municipal a possibilidade de ser restaurado o antigo prédio da 

Escola Municipal Maria da Conceição Fontoura para ceder a saúde para 

atendimento com médicos, enfermeiros e distribuição de medicamentos, 

bem como a Escola Municipal Vitor Russomano para a comunidade local e 

que a realização destes serviços fossem pelo menos uma vez por mês nestes 
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locais. Discutida e votada a indicação foi aprovada por unanimidade. Não 

havendo Comunicação de Líder e nada mais a tratar, o Presidente convoca 

os senhores Vereadores para a próxima sessão ordinária a realizar-se dia 

(31) trinta e um de março, às nove horas e trinta minutos (9h:30min.) e 

encerra a presente às nove horas e cinquenta e três minutos (09h:53min.). 

E, para constar, lavrou-se a presente ata que após lida e aprovada, será 

assinada pela Secretária, bem como pelo Presidente desta Casa Legislativa.  

 

 

        Presidente                                                          Secretária 

 

 

 

 

 


